Termin na odovzdanie: pondelok 30. novembra 2020. (Najneskér vSak do cviceni — aby sme
sa, ak bude o to zdujem, mohli na konzultdcidch po cviceni porozpravat o rieSen{ d.d.)

Zadanie je rovnaké vo vSetkych skupinach rovnaké:

Pre dané polynémy f(z),g(x), h(z) € R[x] zistite, & st linedrne nezavislé. (Pozerame sa na
ne ako na prvky vektorového priestoru R[z] vSetkych redlnych polynémov resp. ako na prvky
vektorového priestoru R® vsetkych redlnych funkcii.)

A

flx) =2 +22% 4+ 52 + 243
g(x) =3z + 23 + 522 — 22 4+ 4

h(z) =a2* —2® —2* — 2z

flx)=22* + 2% + 42 + 30 + 1
g(x) = ' + 23 4 322 + 2z
h(z)=2z* —23+ 243

fx) =22* + 23 + 42% + 3z — 2
g(z) =t —a® — 2% 42

h(z) = 2* + 2® + 322 + 22 — 2

flz) =32* + 2% 4 42® + 22 + 1
g(x) =t + 23 4222 — 1
h(z) =z —2®+22+3

A: DB, JG, VAR, , ET, MR,
B: AB, GC, TF, DZai, AP, , ,
C: PC, VC, DKa, VL, BSN, VDT, SS
D: PJ, SF, DKo, LM, MN, DZah, MZ,



